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Raad voor maatschappelijk welzijn
Notulen Zitting van 25 maart 2019

Samenstelling:
Aanwezig:
de heer Peter Segers, voorzitter; de heer Paul Van Miert, burgemeester; de heer Francis Stijnen, 
schepen; de heer Hannes Anaf, schepen; de heer Luc Op de Beeck, schepen; mevrouw Astrid 
Wittebolle, schepen; de heer Marc Boogers, schepen; mevrouw Els Baeten, schepen; mevrouw Kelly 
Verheyen, schepen; de heer Eric Vos, burgemeester; de heer Luc Debondt; mevrouw Annemie Der 
Kinderen; de heer Reccino Van Lommel; de heer Paul Moelans; de heer Wannes Starckx; de heer Jan 
Van Otten; de heer Peter Roes; de heer Eddy Grooten; mevrouw Dominique Peeters; de heer Bart 
Voordeckers; de heer Wout Schafraet; de heer Koen De Busser; de heer Kevin Janssen; mevrouw 
Savannah van Dongen; de heer Achraf El Yakhloufi; de heer Stijn Adriaensens; de heer Ludwig 
Nietvelt; de heer Rudy Elst; de heer Kurt Persegael; de heer Jan van Steenbergen; de heer Dieter De 
Quick; de heer Peter Janssens; de heer Jeff Dierckx; de heer Mario Geys; de heer Filip Buijs, 
algemeen directeur

Verontschuldigd:
de heer Guy Van Litsenborg

25 maart 2019 22:10 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE ZITTING
Paul Van Miert
Secretariaat

1 2019_RMW_00013 Aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering en een kandidaat-bestuurder in de raad 
van bestuur van SVK Noorderkempen - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Met mail van 20 februari 2019 wordt gevraagd een vertegenwoordiger in de algemene vergadering en 
een kandidaat-bestuurder in de raad van bestuur van SVK Noorderkempen aan te duiden.

Met mail van 15 maart 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te dragen.

Argumentatie
Sociaal VerhuurKantoor Noorderkempen vzw, kortweg SVK Noorderkempen vzw, is net als vele andere 
SVK’s in Vlaanderen opgericht vanuit de OCMW’s en welzijnsactoren om een antwoord te bieden aan 
woonbehoeftigen die op de private huurmarkt moeilijk of niet aan bod komen. 
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SVK Noorderkempen vzw huurt woningen op de private huurmarkt om deze onder te verhuren aan 
kandidaat-huurders op haar wachtlijst. Toewijzen doet het SVK op basis van een puntensysteem. Door 
als organisatie zekerheden te garanderen aan eigenaars, kan het SVK woonzekerheid bieden aan 
maatschappelijk kwetsbare groepen.

Om rechtsgeldig te kunnen vergaderingen, moet het mandaat in de algemene vergadering en raad 
van bestuur opnieuw ingevuld worden.

Juridische grond
Artikel 41 en 484 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
Niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat over tot de aanduiding van een vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering van SVK Noorderkempen.

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Kelly Verheyen, schepen, behaalt 27 stemmen op 34 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 blanco stemmen.

Mevrouw Kelly Verheyen, schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van SVK Noorderkempen.

Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat over tot de aanduiding van een kandidaat-bestuurder in de 
raad van bestuur van SVK Noorderkempen

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Kelly Verheyen, schepen, behaalt 27 stemmen op 35 stemmers en heeft de volstrekte 
meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 blanco stemmen.

Mevrouw Kelly Verheyen, schepen, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout, wordt aangeduid als 
kandidaat-bestuurder in de raad van bestuur van SVK Noorderkempen.

Strategie en beleid

2 2019_RMW_00014 Statutenwijziging en aangepast auditcharter van 
welzijnsvereniging Audio - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
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Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
OCMW Turnhout is aangesloten bij welzijnsvereniging Audio, de vereniging van interne audit voor 
lokale besturen.

De raad van bestuur van Audio besliste op 7 december 2018 om een statutenwijziging en een 
aangepast audicharter voor te leggen aan de volgende algemene vergadering.

Conform artikel 482 van het decreet over het lokaal bestuur dient de raad van elke individuele 
deelgenoot de statutenwijziging en het aangepast auditcharter goed te keuren alvorens deze statuten-
wijziging ter validatie voor te leggen aan de algemene vergadering Audio.

Argumentatie
Door de recente wijzigingen in de regelgeving en door aanpassingen in de auditrapportering heeft 
Audio de statuten en het auditcharter  aangepast. De voornaamste wijzigingen zijn aanpassingen 
n.a.v.

 het decreet over het lokaal bestuur m.n. met betrekking tot nieuwe terminologie, nieuwe 
regels over de bestuursorganen en de bestuurlijke werking

 BBC-regelgeving m.n. aanpassing aan BVR 25 juni 2010 en BVR 30 maart 2018
 btw-wetgeving m.n. aanpassing aan de wetgeving m.b.t. toepassing btw-vrijstelling voor 

kostendelende verenigingen
 andere (semantische) aanpassingen

Juridische grond
- de toetreding tot de welzijnsvereniging Audio;

- artikel 482 van het decreet over het lokaal bestuur;

- artikel 32 van de statuten van de vereniging Audio, waarin wordt gesteld dat een statutenwijziging 
gebeurt volgens de bepalingen van het decreet over het lokaal bestuur;

- artikel 36 van de statuten van de vereniging Audio, waarin wordt verwezen naar het auditcharter 
voor de relatie tussen Audio en de de deelgenoten. In het audicharter wordt het doel, de opdracht, de 
taken, de bevoegdheden en verantwoordlijkheden van zowel audio als de deelgenoot vastgelegd.

Financiële informatie
Financiële informatie
n.v.t.

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de gewijzigde statuten en het aangepaste auditcharter van 
welzijnsvereniging Audio goed.
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Initiatiefrecht

IR 1 Vraag van raadslid van raadslid Rudy Elst: Agenda OCMW raad
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Rudy Elst en Kelly Verheyen.

 

Indiener(s):
Rudy Elst,                      T.I.M.                   
Toelichting:
Vorige legislatuur was er iedere maand een goed gevulde OCMW raad met op de agenda allerlei 
beslissingen, informatie en toelichtingen. Vandaag zijn we in de nieuwe legislatuur drie maanden ver 
en staan er welgeteld twee punten op de OCMW agenda. Een aanduiding van een vertegenwoordiger 
in de AV en een kandidaat bestuurder in de RvB van SVK Noorderkempen en een statutenwijziging 
van welzijnsvereniging Audio.

De laatste inhoudelijke agenda dateert reeds van november 2018 dus vier maanden geleden.

Ook vanuit het Bijzonder comité sociaal beleid kregen we de voorbije legislatuur telkens een 
update wat betreft de kwartaalcijfers, toelichting en stavaza van projecten zoals Studio K, In 
de SJAKOS, evaluatie budgetbegeleiding, toelichting en stavaza omgevingsanalyse senioren 
enz...

Vandaar volgende vragen:

1) Wanneer kunnen we de eerste inhoudelijke agenda verwachtten van het OCMW met daarin 
een stavaza over oa de lopende projecten?

2)  Het Bijzonder comite sociaal beleid is overgegaan naar het schepencollege, wanneer 
krijgen we hierover meer informatie zoals oa de kwartaalcijfers en andere toelichtingen en 
evaluaties over items waarvan ik er reeds enkele heb vernoemd?

25 maart 2019 22:28 - De voorzitter sluit de zitting

Filip Buijs Peter Segers
Algemeen directeur Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn


